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Novičar iz domačih in tujih dežel. 
Z Dunaja. — V ponedeljek dopoludne sprejel je 

cesar ogerska ministra Tiszo in Wekerle v3/4 urni av-
dijenci, takoj potem pa je sprejel linškega škofa Dop-
pelbauerja, ki je v cesarjeve roke položil prisego, pri 
čemur sta posredovala grof Trautmannsdorf in Gautsch. 

Minulo soboto podal se je cesar sam v kapucinsko 
cerkev, kjer ga je sprejel kapucinski gvardjan ter spremil 
k rakvi umrlega cesarjeviča. 

Prvo zborovanje shoda katolikov bilo je veličastno. 
Strejk tramvajskih voznikov je končan. Mestni 

odbor in vlada potegnili so se za boljšo plačo voznikov. 
Sedaj dobili so za službovanje od 6. ure zjutraj do 11. 
zvečer samo po 1 gld. 40 kr. ker se dosedanjo židovsko 
društvo ni hotelo udati zahtevam vladnim, prevzela je 
„Unionbank" delnice konjskih železnic. 

Predvčerajšnji shod ustavovernih volilcev češkega 
veleposestvaje kompromisno ponudbo konservativne stran
ke odklonil. Ni še znano, iz katerih razlogov je to storil 
na vsak način pa jo obžalovanja vredno, da se ni do
segla sprava. 

Ministerstvo notranjih zadev je naznanilo deželnim 
oblastnijam, da okrajni zdravniki ne smejo imeti druge 
službe pri kakem zavodu ali stranskega posla, ki bi jih 
mogel ovirati v izpolnjevanju njihovih dolžnosti. 

Kakor se poroča, pripravljate obe vladi postavna 
načrta, s katerima se bo odpravila mala loterija in 
namesto nje po nemškem vzorcu uvedla razredna lo
terija. 

Ogerska. — Ministra Szapary in Wekerle sta v 
svojih volilnih okrajih soglasno proglašena za kandidata. 

P r a g a . — Minulo nedeljo imeli so liberalni veliki 
posestniki v Pragi shod glede na predstoječe volitve, 
posebno glede na ponudbo kompromisa predloženo po 
knezu Karolu Schwarzenberg-u, da se liberalnemu veli
kemu posestvu prepusti 15 sedežev v deželnem zboru, 

ako vanj vstopijo. Nek Linški list poroča o tem shodu, 
da je bil namen, ta kompromis sprejeti glede, vstopa v 
deželni zbor pa sklepati kasneje v posebnem shodu, ka
terega bi se vdeležili vsi nemško-liberalni poslanci. 

Trst . — Dne 18. maja obhajala se bode tukaj 
svečanost krščevanja in pa drčanja v morje novega 
vojnega broda z imenom „Kaiser Franz Josef I." K tej 
svečanosti vabljeni so razun druzih dostojanstvenikov 
tudi državni poslanci. 

Angleška. — General Boulanger dospel je sim 
in pridno sprejema urednike časnikov. 

Španjska. — Katoliškemu shodu je došla pritr-
jevalna izjava nemških katolikov. Na shodu so govor
niki pred vsem povdarjali, da pravica papeževa da 
posvetne oblasti nikakor ni zastarana, da je posvetna 
oblast papežu neobhodno potrebna v večjo varnost ka
toliške Cerkve, in da rimsko vprašanje nikakor ni no
tranja italijanska zadeva. 

Nizozemski kralj bo vsled nasveta zdravnikov 
odpotoval v inozemstvo, in sicer skoraj gotovo dne 3. 
maja. Zdravniki še niso obupali, da ne bi mogel kralj 
popolnoma okreval. 


